1* *Eii - 14630
- 3-1

113 2354 f RS RM I 2 PSR f e
113F W &E +F &2+ & F o iF o fx 4

+ =x . k& =

M e j}' CREE £ 5 WA AR B 6B BAUE

S T HELMNT WA B A

ko sL: : Tk e CE AR F S 3

LK‘FI‘ %J- ’ ﬁ&ﬁil %i <l{ ‘&é‘m = ) Line@M& 3% : @gaofeng

F Pt i 43 ¢ 07-236-7296

LR L1 pF30 A A

AR OF MR T3
D% &F)kg > iT§
-

BB oo

AR (4

N ﬁﬁ{%ig w%%ﬁ ﬁét,%ﬁﬁg;ﬁgﬁ,qzygo
SES MU RN

= heBl- rE 0 - R E 8 E D 300 N-m sz R i i ABCD > i
g e o o 4 G =27x10%Pa 7% A # B el 100 N-m>
T pfm CifE: 200N-m> FREAFHBI-C Fheniz g & & 5
w2 (20 %)

m \(0.9 m
\ 40 mm ~

“Ae@Z i 0 3 ANBNCZH ARSI S - HERT LS TR
T Wo Rz Hamitapde 0 A R ERA R X %ﬁ’ AERTEE R
ENE OB AP BFoC ARt E - ACaHE o2 -BFAELZEOSW

FAELTHE PIRY chxd s EBa P ? (7 SE7) (204)

0.5W

—— c |

Iy
A 4
vs]

&) =



g 1 14630
F % 13-2

ZcAeRBlZ 7 0 F - Pl R B FHE A B E S AB fr BC B 384 B
BFESS A CHAREL P Ba4es B 30KN § 7 o ¢ sopflf < ik
E=3.1GPa- #&:

A C ek (5% 4 2 50 7 (14 4 )
(O)AB 2 BC Buehit st 2@ ? (64)

= e
—| ~— 30 mm
625 mm
30 kN l 1 30 kN
e K
375 mm — ~—50 mm
1 | Wc
B =

o he@le 70 F - RF R TR 3kgo EE chsE k=200 N/m > H
AR ER 05mMe %I A gk % G B ERIE B A
Boeo (&% EHRSA]) (204)

k=200 N/m

| 15m |
Bl



5L 114630
Fo=x 1 3-3

I ~AeRlI AT o ’ﬁ‘/ﬁ‘%‘ﬂ’ﬁviﬂ*A BAapEr Az 87 Ba3n
T RAFEIGRAE CADFLRER BT 2ME > KEPEFAZ B g
Beo (ARBERfchmah ez EF2 ) (204)




